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Min ısített szótöbbség 
 
 
Tisztelt Közgyőlés, mint Tulajdonos! 
 
A Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. az elmúlt két évben a mőködéshez szükséges 
forrásokat alapvetıen az önkormányzat nagy beruházásaihoz kapcsolódó és a nyilvánosság 
részére történı tájékoztatásra adott támogatások képezték. A cég ezen tevékenységét a 
korábbi közbeszerzési törvény értelmében, mint a Város tulajdonában álló táraság 
közbeszerzési pályázat nélkül végezhette, ezen eljárási rend célszerő és költséghatékony volt. 
 

A társaság mőködése során korábban egyéb külsı forrás is szükséges volt, melyet a Város 
egyéb gazdasági társaságai (Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft., Alisca Terra Kft.) 
biztosítottak és az önkormányzati cégek törzstıke emelés keretében a társaság tulajdonosai 
lettek. 
 

A közbeszerzési törvény módosulása miatt szükséges, hogy ismét a Város kizárólagos 
tulajdonosa legyen a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft.-nek. Ennek keretében a társaság 
saját tıkéjének terhére az üzletrészeket megvásárolná – majd bevonná, így ismét minden 
feltételnek megfelelne a társaság tulajdonosi összetétele. 
 

Kérjük a Tisztelt Közgyőlést, szíveskedjen felhatalmazni a Szekszárdi Víz- és Csatornamő 
Kft. és az Alisca Terra Kft ügyvezetıjét, hogy a taggyőlésen az értékesítéshez kapcsolódó 
nyilatkozatokat megtegyék és egyben kérjük kijelölni a taggyőlésen résztvevı és a Várost 
képviselı személyt azzal, hogy részére a vételhez történı hozzájárulásra felhatalmazást 
szíveskedjenek adni. 
 
Szekszárd, 2012. december 10. 
 
 
     

       
 
      Berlinger Attila 
 ügyvezetı 

Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. 
 

 



 
Határozati javaslat 

 

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése – mint alapító tulajdonos - felhatalmazza a 
Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. ügyvezetıjét, hogy a társaság tıketartalékának 
terhére a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft-tıl, valamint az Alisca Terra Kft-tıl a 
társaságban lévı tulajdonrészét vásárolja meg. 

2.) A Közgyőlés felhatalmazza a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft, az Alisca Terra Kft. 
valamint az Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. ügyvezetıit, hogy az üzletrész 
adásvételét 3 hónapos fizetési határidıvel bonyolítsák le. A Közgyőlés az ügyvezetıket 
felhatalmazza az üzletrész adásvételi szerzıdés aláírására. 

3.) A Közgyőlés, mint alapító tulajdonos felhatalmazza a taggyőlésben a város képviselıjét a 
jelen határozatban rögzítettek képviseletére, tovább felhívja a Szekszárdi Turisztikai 
Non-Profit Kft ügyvezetıjét, hogy a társaság alapító okiratát a jelen tulajdonosi 
határozatban foglaltaknak megfelelıen módosítsa. A Közgyőlés felkéri az ügyvezetıt, 
hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos cégeljárást bonyolítsa le. 

 

 

Határidı: 2012. december 31. 

Felelıs: Horváth István polgármester 

   Berlinger Attila ügyvezetı igazgató 

 

 
 


